Vraag

Antwoord

Nederlandse handel met de EU en daar buiten

14

15

16

17

18

B

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 170.271 miljoen x $ 1,09 = $ 185.595,39 miljoen

B

maximumscore 2

het heffen van invoerrechten op de import
het instellen van een contingent op de import

het invoeren van subsidie op de import

indien drie juist
indien twee juist
indien één of geen juist

maximumscore 2

Argentinié is de belangrijkste handelspartner van
Nederland.

Het gebruik van de euro vereenvoudigt de handel
tussen Nederland en EMU-landen.

Vrij verkeer van goederen en diensten leidt tot meer
concurrentie binnen de Europese Unie.

indien drie juist
indien twee juist
indien één of geen juist
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